
1. Kolo Hatalovskej Šipkarskej ligy 2015/2016 

Šipkarsky Klub Hatalov v spolupráci s Obcou Hatalov dňa 22.8.2015 organizoval 2 ročník Obecného 
putovného pohára v elektronických šipkach. Do turnaja sa prihlásilo rekordných 43 hráčov ktorý k nám 
pricestovali z Rožňavy, Prešova, Košíc či Bardejova navštívili nás hráči zvučných mien ako Milan 
Štefaňák, Gabriel Varaljay, Peter Klementy, Milan Nagy, Jozef Vavrek atď. (to asi odradilo veľa 
domácich hráčov ktorý na turnaj neprišli) Turnaj sa začal v dobrej nálade všetkých hráčov ktorý boli 
plní očakávania ako to všetko dopadne no prekvapenie sa nakoniec nekonalo keďže celkove finále si 
zahrali ako na 1 ročníku Milan Štefaňák a Jozef Vavrek. Neviem či je to náhoda ale títo dvaja hráči 
koľko krát sú v Hatalove stále hrajú spolu finále. Tento rok si Milan Štefaňák vymenil pozíciu z Jožkom 
Vavrekom a neobhájil tak víťazstvo z 1 ročníka a skončil na druhom mieste. Prejdem k celkovému 
vyhodnoteniu turnaja.  
 
Finále A si zahrali Rastislav Pfeifer a Jozef Vavrek 0:2  
Finále B si zahrali Milan Štefaňák a Rastislav Pfeifer 2:0  
Celkové finále Jozef Vavrek a Milan Štefaňák 3:2  
 
Výsledková listina:  
 
1- Jozef Vavrek  
2- Milan Štefaňák  
3- Rastislav Pfeifer  
4- Peter Klementy  
 
5-6- Gabriel Varaljay - Tomáš Horbaj  
 
7-8- Milan Nagy - Peter Minarčík  
 
9-12- Peter Kašper - Jozef Kasanický - Tomáš Karafa - Anton Nehila  
 
13-16- Ladislav Turek - Stanislav Ziman - Filip Fabián - Roland Urban  
 
17-24- Rastislav Dorčák - Stanislav Beno- Andrej Ňarjaš - Peter Karafa - Roman Petraššovitš - Marek 
Poľak - Peter Koscura - Damián Poľak.  
 
25-32- Ladislav Molnár - Peter Šivec - Milan Bandy - Vladimír Spevák - Diana Sivákova - Marián 
Hockicko - Monika Popovičová - Michal Vardžík  
 
33-48- Peter Kovaľ - Ján Balog- Klaudia Spišaková - Slavomír Tkáč - Štefan Hudák - Katarína 
Szaniyová - Matúš Eštok - Janka Muščíková - Daniel Krakovský - Vlastimil Madaras - Peter Varga.  
 
Bingo 180 Jozef Kasanický 1x  
Milan Nagy 1x  
Milan Štefaňák 1x  
Jozef Vavrek 1x  
 
Na turnaji sa konala zbierka vrchnákov z PET fliaš pre nášho veľkého fanúšika Alexa vyzbieralo sa 
cca 10000 kusov vrchnákov za čo všetkým ktorý prispeli akým koľvek počtom veľmi ďakujeme. 
Samozrejme zbierka prebieha aj naďalej a vrchnáky môžete odovzdať na ktorej koľvek pobočke 101 
drogérii a v Pinter Bare Hatalov počas otváracích hodín. Šipkarsky Klub Hatalov Ďakuje Obci Hatalov 
za pomoc pri organizovaní tohto turnaja. Poďakovanie patrí aj sponzorom JAN-DACH Hatalov, Márii 
Belejovej, Daniele Dorčákovej, Janke Muščíkovej, Štábnemu nadrotmajstrovi Ľubomírovi Mihálikovi a 
Regrutačnému stredisku Prešov, Antonovi Čechovi, Ivetke Madarasovej (klubová kuchárka) Firme 
Ecofil Michalovce, Ľubomírovi Adrejovovi (Pinter Bar Hatalov) samozrejme poďakovanie patrí všetkým 
ktorí sa akým koľvek spôsobom podieľali na organizácii tohto turnaja. Dúfam že ste boli v Hatalove 
všetci spokojní a navštívite nás aj na budúci rok na tretom ročníku Obecného putovného pohára a 



stretne sa nás ešte viac ako tento rok.  
 
S pozdravom predseda Šipkarskeho Klubu Hatalov Rastislav Dorčák. 


